2£(1/8
=T
CH7| o E J|AY ETOIRT : MAN
oL =) ol\ w 3T 2| o] 2024 058 172 17A| O0E Et&
A [25(058 17€) ~ =ul(058 209)] cjg S22 058 189 054] 00£0] HZELIC)
L
S T2 "R 28 Sa ge| 7| 2At 2, ARYsS S Y] Ax, M= S EX |}
2g) M=20| CHN 2 HA oLt WY @X =40 Z/AHM 78 FEHAS
M=0| CHAN| 2 SHA oL, SEX|U2 XXt FEHOHX|AS
HA(Rs) O{X|(162)) E(172) Li1(182!) 28(19¢)) =/(202)) _
2 | 102~14.7 | 4.6~12.3 5.7~16.8 8~ 18 10 ~ 18 12 ~ 17 H=ER
%7 | 21.0~25.6 | 15.5~23.9 21.5~28.4 23 ~ 30 23 ~ 30 19 ~ 30
QHH}C} 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.0 0.5 Uz 05A| 20 U= 19A] 372
At oM OqH}C} 0.5~2.0 0.5~2.0 0.5~1.5 0.5~1.0 A:{o%.
(LHe)
HpZHHHC 0.5~2.0 0.5~2. 51, 5~ )
bz et 5~2.0 0.5~15 0.5~1.0 s 144| 34% == 02A] 37&
o}t 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.0 0.5~1.0
b1
J(L J)- Lt O} D{H|C} 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.5
HlZt It 0.5~1.5 0.5~2.0 1.0~2.5 0.5~2.0 EEs 00A| 55:2 601 cm 13A] 21:= 649 cm
o
o}t 0.5~1.5 0.5~1.5 0.5~1.0 0.5~1.0 (J:?l)
_ =
%BH O|_|-S_E|I:II_-||:||.|:|. 1.0~2.0 0.5~2.0 0.5~1.5 0.5~1.5 7I_|._;E O7A| 04_5_ 318 cm 19A| 53_5_ 278 cm
HpZt o H}C} 1.0~2.0 0.5~2.0 0.5~1.5 0.5~1.5
% 7|29 Hol
O (11A| &7 25) FN= 25E o2z N7|20|0, 2| D= o 28 W3 107(|2elL|ch
O 17A| &7 25) &|XN/z20Es ELEANK] 258 25 or&lZ[X /L2072l C
O "HAD oMo &|M/& 17|22 UR(XM7|2/LE| 072 L|C
X SEHE2 ofF 33|(05A], 11A], 17A]) MSsto], M7t SdotA HEe = 7128222 MS&Lct
X eESol EEGE Al AMSHOIEE 7|AAE DM SFE2(www.weather.go.kr), BERH 7 |AFE EHA| AEl(afso.kma.go.kr) S & OSHA| T
O 2 =47 2te| o=t A Al 7| A (02-2181-0505)2 2 262 FA|7| HIEIL|CT




© B [oeam 9)2]2]8|8]|°|8|8]|8[8|8[8]8]|8
N
F M [ZFERY S| S8 Q|| |S| 8|83 8
o
g g
I o
~ Nl . N
5 B R Lo o
ol ofod] T T [T |TO|X5T O|T | [Xae o |uHo [uo
™l 7 o5 2 o8 2 I B B i == IR ! |2 o8 o (o |
= H.Al_:__”_ H.Ala_n H.Alw__”_ H.Al_._E H.Al_._E H.Al.or__”_ K i ..w_.;_._ H.Al_._E ..rA il H.Al_:__”_ . | 2 mi] ~; ml
ﬁ_ﬁ mu___ 0| 0| Y0ak{ 3ol | S0dol| 30ak| J0MH] 3miol) 30dol| 0d0[| 0| Dol T ol | T ol
N o -
W = kel 12121212121 8182818181<21218178
]
mzamﬂﬂﬂ%m S [/ S (RS T R (S Y T (S (S B B (R
o I\
AN - o
S n?
ol _ N
RS |- ool on <ol < onf <o < onl & o1 o
off Aol ol ndl o b R T [T | | X [X |uod o [
Q04 204 2 O04] 203 2 O3] 204 .I.EI 2 NI 2 4 1 o4 H__._.I I o4
._._r_oa_m ._.%E__”_ an_m Eoe_n ._.moa__”_ an_m K ml ..rA nid H.Al_._E ..rA il H.Al.or__”_ 2 ol % wa| > mio
0| 30| 0] 300 0| 30| Jidol{ o] miol{ Jmiol| X0ak| IHrH{ Tk iol) M-
N<HE| o | ol o]l ol ol o| Q| o]l ool o] o|lo]| o
N HHEERRBERRREEREE
3
Q 0
a N
) N
ok WE mﬁo_a
=0 [T T |T [T |T |x [T O[T [X [T |Ho [uo |uo
| s | m=_ 4 4 2 4 2 2 2 0491 2 4 2 4 2 2 4
=N |5 = 0l = ol = oinf = ojn) = ol < ol om) = oln) = ol = oinf = ojn) ool ool ool
-Ao wv___ J0oh| J0ok| J0ok| J0ak| J0ohk] J0ok| J0MH| J0ok| J0ok| 30ok| 300k I ok I ok| IF ok
O_”_I W N{FTllf o | ol ol ol ol ol ol o] o]lo]|l ol ol of o
e meral gl e[ 3] o[ alalalalala[a]~[2]2
AN
2 )
IH| (2 N
ol _ N
—_ il WE of
O__ o1 4 2 R B R o e e 1 B e B o i B o 3
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
oolof < olof ool < olo| < olo| < oldj Loojd] =< ojo| =< olm] =< ol =< ojo{ X< ojof < ojof < ol
- 0ok| 08k 00k 08k 06E| 05| 066 S00k| J0ak| 3086 308k 08k 06s] 056
7 <l o | ol ol o]l ol ol o]l ol o|lo| o]l ol ol o
—_
_|_|_ {FER & QIR Q||| 8[| K| &|&|I3|&]| 8
N
) N0 N0 NN
a 7 N R
= of of N EE
o Mo Tl olxolxolxo|molxolxolxolxoxolx
_._._._ 2 2 2 2 2 2 4 2 2 2 2 2 2 2
= = oln| < oln| < of| = ola| < olnf = ofu| ool| < oln| = ol| < ofa| < ola| < olo| X of| Z oln
mn_v__ 0ok| 00k 00k 00k 06E| 05E| 06k S00k| J0ak| 3086 300k 00k 06| 066
.1[___ <ol Sl o | S S8l ®|8|&|e|e|le|e
[e]
N EIEIRIR IR IR IR IR IR IR IR
AN
2 %0 %0 20 %o
gl N 7 G
izl < of or N0 |or |or
o e B e i o O A B o
0 I 0 == 3021 30 O_ | J0_ | 30521 30
= 00| 2 oin| ~ oin| = | 2 min| = olo| woolo| ¥ a| > ma| > | ~ olg| Zola| Zoln| Zoln
T oh| 0okl 0gk{ 200 300 J0gk| J0gk| Smiol| Jmio]] 30| J0ahk| 0ok 300k J0ok
N<Forlf o | ol ol o]l ol ol o]l ol o|lo|l o]l ol ol o
e . . .
5 MN N0 RO N0 | RO
Nol n n IO S
hul e M__ ol ol N D
T T O S N S S v Y T 2 -2 o el s ol B ol e
01| o1 2 2 4 2 4 2 4 1 O O O B ! 3 2
(Hoolm| oolof oolof Woolof Woolof Woolof Woolo| = olo| = olo| = olo| = oli| X ol1] < ol1] ol
Ji0ok| 0ok S0ok| 06kl 00k 06k S0gk| S00k| 300k 0ak| S0ak| 0ok 0ok S0gh
O < T v 8 8 R
ar T| ol | | & (W] o [T m| k| | B0 |F| 4|
+ RNy Gty e oo
X ol ® Xw°o NS ~n0 30

(m/s), Tt11(m)]

(%),

pA
G

Ho
i



@ B | [rcam| 8 |3 SEE E o
() i}
F i [geArd & [ Q|38 8K 31 & N IR
g |3
S
< N
N~ I
9 W =
Aol M| £ = £
- W ¥ on ¥ o W o
w& Ti o] < Oh <+ < on
= Ro<Hwr | © m o o
]
m L I 9 3 S
R
S
g X
of | 3 Mm__:o = = o
¥ on o] W) ¥ug ¥ ¥ on ool
ok Jloh| X TH 3 X oh W oh
ORI © o| o o o o
= IR IR & RS & R &
3
(q\]
2
AN
\a) _
oH =
=K R S E S R S
™ | 7
e oo | <o o) on| * ouf ool o Yo " onl <onl Y on) Yo
-Ao wv___ ok | D0 J0oh| J0ok| X oh| J0ok| J0ok| X ok ok X oh
O_”_I W No<Hmrmf o o o|lo|lo|lo| o]l o o o
Mg ERRW S |9 J13819|13813|8 3 S
AN
-~
| |2
o
=) _
—_— &l w___
la) off £ 3 T |X |x Lo T |
2 H__._u 2 2 2 ||._._”_ 2 2
zou | %o Yoo "W on) onl <o o0 Yo 0g) oo
J0oh X okl J0gh| I 0ok J0gh| J0gh
™ N ) o|lo|lo|lo]l o] o o o| o
—t i
_|_|_ AR & | Q& | & QIR S & IR
S
& N N
d ~ ~
e S of or
of Ml Iz lx |z x|z T T |
2 2 2 E._u 2 2 2 2 ||.—._”_ 2
o | o oo " onl onl Zon o 0 ~og] oo
0ok | J0gh] J0oh| X ok 0ok J0gh] J0o 0ok J0gh| J0gh
No<Hormmf o olo|lo]|lo|l ol o S o| o
LRI 3 S| 3
g
2 0 N N
o o - -
=) _ N N ~J
&l = or or or
off M £y X X uNH_
ol Mon Mo ool
i i mIE i
NO<Hmrf  © o = o
=z
N N N
o - | R
A ) of
ioF[ W 53 3 0 0
01 3 0 4 4
0 0 oo ogg
J0oh 1o 0ok J0oh
= Ko KF k0
ar (4o E3 Kl M
+ 0 40 T |
Ne{l Iy

Z(m/s), Tti(m)]

E

E(%),

I

=

k-1
T3

pA
(=]

[ X7]2(°C),

S HE=nVES




(m/s), Tt11(m)]

(%),

F

© ﬁ Ro<karmg| © | o | © o|o olo| Q|| R|8|R
<t I
O [S{FEERW QL& &[Q|3|18[3|31&|&]| &
o
K S 3
3 & N0 | RO NO Y
S - B | B B
N o+ WE of |ofl | ol | ol |
QA Fopl o o o o o o o Bl | B L
h ¥ ol ™ o[ Yol ~oin| ™ oir| ™ on| ¥ olg| < oir| < nin| ™ oir| Yuig| ¥ oig| " mi
oy ol < 0| X | W0 140Sh| T &k T &R T &h| omk| Wort| il Wort] < ak| Tirr-
Ol [Ro¢kmrm| o | o | © o| o o|lo|lolo|lo|l ol o
-
p
M omRRW 3| 2| 5 S S| 3S|3]3|3
@) N
AN ~1 . o " -
ON ~O ~O ~O ~O
ol _ n N NI I~
pa W_= or o or o
4 Wo o ﬁ: ﬁ: EN: Wo fuo |uo ﬁ: EN: o w. < U
¥ ool ™ onl =g = o = on| ™ onf " onl " o) < o = on) ™ onl Zonl Yol X
I k| IF ok| IF ok| I ok IF ok| IF of| IHok| IF ok IF k| Fok| I ok| 300k| < ok| IFoh
No<Firiflf o | © o o| o o| o o o| o o| o o o
o RN B R8I |3|1&[&|2|8|8|&|88]|1
3
Q N0 NI
N N n
\a) _ ~NJ ~
= of or
o I - - - - U I O - I e A
o %ou) ™ ool Touf 'on) o) oo oo soon| o) o) ool < onl Y o) o
mv___ X oh| X ok J0ok| J0ok| J00k| IH ok IF k| I ok| 300k| X o] J00k| J00k| X ok ook
A R o | ol o] ol ol o]l ool o]lo|lo|lo]l o] o
ey
| o N G138 2 3|S5 519[3)51383]3
o .
H_._ Q N0
= — |
o S 1 G T D T T T D B e I = - g
O 2 2 2 2 .l._.n 2 2 2 2 “=_._. 2 ”=_._. H__._| H__._.
wooln| wooln| ooln| = ola| = oln| Lfoolnf toolm| wooln| = olaf 3 ol = olg| 1 ofo| 3 ofn| 7 oln
_ JioR| 00k 00k IN ok| Hoak| DN k| O okl I okl N ok < ok J0ok| X oh| < oh| X ok
™ NS ©o [ ol o] ol o Q| Q| o]l ool o|o|lo]| oo
—t i
_|_|_ ZRERH X[ QR R|& I3 || R|&[R]| &
N R . .
%_ ~O ~O ~O ~O ~O ~O
4 NI VI N = =
= of |or |or |or ol of
Ju B o e e 1 1 1 T - i e - - 3
oora| o] uioota| uiooi| Loin| ~oia oia| Loia] oa| = oin| = ota| = 0| ¥ oin| Zom
“Wigk| Mok 05w S0as| Hogk| H0oE| oms| Ho o] “TTok| nas| S0as| ‘06| < o6 0as
N<FE| ©o | ol o] ol ol oo Q| oflo|lo|o|lo] oo
SREr S| S| 2| 3[S|S[S|2]3[2]3][S]3
S . . .
ﬁNV no 7o ~O _/o
S| N Nk N
Rl = of o |of of
SN A - - O o - e ey
2 4 .|._._”_ 4 2 2 4 2 .|.E 2 2 E._u 2 i
Wooln| ioolm] =" olm| woolaf wooln| iool| tfoolm| woolof ~ oln| Lioolm| = oln| 7 ofof = oln| = oln
105k S0gk| 0Es| sk 056 0as| 0as| 056 S0a6| S0as| ek < ok S0gs| S0gs
Nl o | S| K Q| o ool Q| o|lofo| o] o] o
M - - - -
N nNO [RNO ~O N(]
) - B | o &
) M__ of |ofl ol ol
R o T B L B O e B B -l e - el B
4 4 .|.—._”_DL .|.—._”_ 2 4 4 2 .|.—._”_ .|._._”_ i i H__._u 4
woolnf ooln| = minj ~ olaf tioola| toola| woolaf Woola| = ola| = olaf < ol Z ola| =7 olof Z ol
J0ok| 0okl 200 J0gk| J056| J05k| J0gk| J0gk| 0ok 00k J00hk] 00k X okl 300k
o N R < T 0 I = o AT O
ar MmO 3| <Kl T|ZX |0 T | M| o] 0| O
+ K- AT Ky i+ . Zou
[0 IO = T RoIr




© M| |fam g | Q| o|o]ofo|o]|g
Ie]
FH |gFHARl Q| S| & | &| || 8| &
g |3
O 2 . - - - - -
M %_ _|Jro |J|o W:o |J|o |J|o _|Jro
~ \a) _ I NN N N E N N
s ok = of |of |of |of |of |or
of foff I |yl el o o |wo | |T |
N~ m__.___ i n__un_v”_“_ n__.o_ 2 H__._| 2 4 .|.E .Lr_“_
i 2 1| 3 min| wooln| "2 olaf woola| woola| - olaf > oln
ﬁ mu___ T | Db | T os| I o] T on| S0as| 00| ow
OW N<Fer| S| ol ol ol o]l of o] ©
b
]
NE R EBIEIEIEIEEEIRIE
o |&
N | U D D
ON ~O ~O N ~O
SRR
<l WE of |of |of |of
off - o =~: Wo o [wo |wo |wo [
™ oio| = on| ™ o] ™ | ™ o] ™ 0| ™ og| % o
I okl I ok I ok I ok| IF ok| I ok| 1okl X ok
N« ol o]l ol ol ol o] of ©
= IR N AR AR R R A R RS
3
o - -
& N N
) _ N N
o WE or or
—| o[ H_Wﬁ X uwﬁ_ T |z uNﬁ_ X EN:
= = [ =
AP K zoin| Toi| o] ~ ola| ~ oin] woola] o] Z ol
.AO ol 1 R 0ok S00k| S056| 00k 006| 006 I ok
O_”_I W kmf o | ol ol oS S| of o
[DLwﬁHﬂo:m Qs 31318)12 2
AN
ol ol
<) I N
—_— il WE o |or
Fa) of & [z |[x (v [X | | | |X
1 et R " O L ' B
ol Tonl o) " onl <onl o) ¥ onl Y on
Jok| J0ok| INok| < ok IF ok| I ok| IFoh| < ok
™ <t ol o]l ol ol ol o] of ©
—t
_|_|_ o AR QI2|IIR|II| &KX
S
& N N0
] I I b 7
oF = of |of |N0 |NO or
o K I - - - - - - -
o o) Yool ou| Zou| Yo on| Fon| T
mn_v__ k| 0gs| 0as| 08k S0as| 058 06| S0os
M.f___. N ol o]l ol ol o] o o ©
O
wmﬁﬂﬂ%m S1913(9|3| D=
g
3 N INUR NG
gl _ |& & R
il = of [of [N0 [NO [of |of
o P EFEEEEREIIEIE
o] = o = o] = o] ~oia| Loia| “oia| o
Aga| ugs| Suss| Sogs| Sogs| Sogs| S0k A0ss
RH@mf © [ ool o | S| o| Q]9
ol 3 o e
ua% N0 | NO NN
G P I 1 e T T
hal el ._uf.ﬂ__ of |of [N [NO [of [of
w_ﬂ_ _w:. ! R R R N R N N Y
0 |m O Bt O
~oln| = oln| = oin| =rolz| = oln| = ol 3 of| = oln
0g5| 0gs| uas| 0gs| Sogs| S0ss| S0k A0ss
Mol Ui 2| 2| B | | K| R
ar O ur | oF | o | wo| w0 | R T
iy D,y A EAET T
O o o oTm

(m/s), T11(m)]

(%), S5

=
=

b

AN S
=

|X712(C), &

9l: 21/z

ct

D=



ot 7] of = [3h 4]

202414 052 1721 17A| 002 2 E
2=s[178(x=)] LH[18Y(E)] 2a[19e()] =1I][202(&)]
2o ©5(18~24A]) 2 F(00~124]) 2 5(12~24A]) 2 F(00~124) 2 5(12~24A)) 2 F(00~12A]) 2 5(12~24A])
oA oo A oo A i) Lh| oo A oo A oo Lo ot
~ ~LF - b= Lt /3 N LA~ - LA~ A ~
| e HE~E/59 |05.15[EHS EH/59 |o5.15[5E5M/48 10515 SE=/37 os- 102;,:313/3 6 | o5 [EAM/25 | o5 3;?_}19/2 51 os
A 21 21 = 21 = = = Ls =3 = = = LS 3
ol ~ ~ ~ |' ~ Fe= L LF ~ I.—I-NI.—I- ~, | I ~ LA~ ~
o lormatutcS 5~ /510 0,515 [HE~H /5710 11 0.0 0 [HE~H/59 |1.0:00(EEYE /48 0515/ 48 o 510N/ 050N/ o0
S Eall=1 21 Eall=1 Eall=1 = Lo =3 =l = le =
= N N Lt F= Lt /5. bt - Ltk N LtulbA] / 3
N Hr&*wwﬁ[é /511 15 5.1.5 S =/5-11 14 0.2.0 Eé /511 11 02,05 8~H/510 05.15 55?3;*%/4 8 lo.5-1.5 55?;“*%/3 7 lo.s~1.0 55@3}1%/3 7 lo.s~1.0
Fo Lt ~ FEnlh /6 = N L=k /4 HE S /4. H OEE /4. E A ~E 4T
orpet [HEM/ 71 lo5.15[HEH/60 los.10[58 /%8 | o5 [EEEH/4T | o5 5ES/4T | o5 oS/ | o5 HHS/ 0.5
?‘ELEI:I 271 3 271 3 27 3 27 3 271 3 27 3
S |fulfA] /812 LIS Lt /812 Lttt/ 7~11 L=t /6~9 LI=~Lt/6~9 === /6~9 o226 R
%g?urtrﬁg?gé/ 1.0~2.05 5" / 1.0~2.0[5E" / 0.5~1.5[5 5" 0.5~1.0[5 "= 0.5-1.0[gl%" = 0.5~1.0[grdl 0.5~1.0
E2 [Lrolin] /8~12 L=t /812 Lb=oLt /711 L= Lt /G~O Lt=~Lt /6~9 2.EHE /6.9 LEAM~A /2~3 .
o Hfg@htﬁ%?gg 1.0-2.0/55" =/ 1.0-2.0/55"7 =/ 0.5~1.5[5 "= / 0.5~1.0[55"= R 0.5~1.0(5d 0.5~1.0
= LI |LboLip] /8~12 L= oLt /8~12 L= Lt /7~11 L= Lt /6~9 Lh=~Lt /6~9 = 2= /6.9 = 2= /6.9
(ﬁg:aqugg?,gg 1.0~2.0[5 " / 1.0~20(58 0.5-1.5/52 0.5~1.0(58 0.5-1.0[gl% = 0.5-1.0[a1% 0.5~1.0
LIZ  |LfobtA] /812 Lt=Lt/8~12 Lttt/ 7~11 L=~ /6~9 Lt=~Lt/6~9 = =E /69 = == /69 R
HPE@HPE@%?%%/ 1.0~2.0|5 5= / 1.0~2.0[53 ~e/ 0.5~1.5|5S"= / 0.5~1.0|5S"= / 0.5~1.0[5727 0.5~1.0[51 27 0.5~1.0
~ ~ ~LF -~ = L= /5. b= Lt/ 4n b= Lt /4 2. EHE /4. =R
ofct [E28M/679 0510 HE /69 |o5.10[SHE/SE | o5 [HEYEH/4T | o5 [EEH/AT | 05 [FS/4T | o5 GUTS/4T | o5
L—I‘ ?‘E LS 21 =3 271 3 27 43 27 3 271 3 27 3
E ~ ~ ~ ~ ﬁNﬁ ~
o | MEB - =HE~EH/69 1554 o|2S~E/69 |05.1.0[52ES/69 |05-1.0[58"5/%9 |0.5-1.0[58"S/69 |o5-1.0[5575/69 |os-10[55mS/89 |0.5~1.0
-I EH H |'E'|' E‘II-E E‘I"E 21 = 21 21 = 21 = 21 =
~ ~ ~ ~ ~LF ~ Fe= b ~ =H =2 ~ H{~E ~
=8 (HEM/ T 05 5[ HS /T 1051 5[E7HS /69 |05 0[HE~E/69 |05.1.0HEH/60 los0g e/ |o.5-1.0[gAd"5/6 o510
Dn_-lHl'I:l' 21 21 21 21 = 2193 21 = 21 =
~ ~ ~ ~LF ~ =N == == ~ R ==y == ~ = — == ~ — i — == ~
oruct [HE~E/69 105.10[EEE/69 |05.1.0[2ES/69 |05.1.0[58"5/%9 |0.5-1.0[58"S/69 |05-1.05575/69 |os-1.0[55S/69 |0.5~1.0
27 =3 27 3 27 = 27 =3 27 3 27 = 27 =3
LIMZ (L= out LIS Lt /7 = LIE /7411 HELE /711 HELE /7411 = 2E /7411 H . HE /5.9
A OFEQQM.;; =/l 16515 55952/7 11 10515 Ec,};o/ 0.5~1.5/12 s/ 0.5~1.5/38 s/ 0.5~1.5 E,j%*o/ 0.5~1.5 ‘éj%“?o/ 0.5~1.0
= —_ 1 — — =R —] — [=]
L | uE= |zt LE= Lt /7n = LIE /711 HELE /711 HELE /711 =2 E2E /7411 = 2= /6.9
= S aaicsgay T |os1s[EE5 M |oss SRR M |oss| 35S/ 0.5-1.5[g15"S/ 0.5~1.5/57275/ 0.5-1.5/57275/ 0.5~1.0
LI |Lf= ot /711 Lr= ot /711 = L= /712 S = /812 S = /812 S SE /712 S == /711 |,
=T =y 0.5-15/520E/ 0515552/ 05203552/ 1.0~20|8 "%/ 10~20(g% = 0.5-2.0[g1% = 0.5~1.5
X HNEs B B4, StsAEl, 25, dEe] &uot (2Rl F /3R I[2(°0), ZFEE(%), S5(m/s), Tti(m)]




Z25(7/8)
cF 7] of 2 [BhA] -

bz
20244 0521 1721 17A| 00 ghE|
SI|[202(2)]
o1(2)] 22 (12~24A])
2E[1920(Y YTV Q7 (00~12A]) o Pl
Q %(1 ~ k71 =
LHI[1821(E)] @ F(00~12A]) =T - = uty
EYSETTET - 12)\';12[ = ©5(12~24A|) tF‘)\_Al( oo LEA| ot — :/2~6 0.5-1.0 %NE%/3N7 0.5~1.0
_I__E _?_XI_‘I(O ~ ol = HE = /0.6 - :1;8“'0 O~L. E‘l%
Jod 9;(18“24”3 LEA| ot =LA L HEEE /2~6 0.5~1.0 ;’TE s/ 0.5~1.0 HE2 2.2 /4~9 0.5~1.5
LA ot = e-EtM/2+11 g 51558 G S~285/49 |55.15 oo
- :/4~12 15 HM~M /4~12 0.5~1.5 E}% : Dﬂ5/4~9 515 51__|§~%/4~9 0.5~1.5 ==Y :A-|~'=' /611 0.5~2.0
ortct [gal~ 0-51518kg SE~=/48 o510 051 5kig 3 SM~S/6~11 |5 5.5 0 e -
e E':' X /5-10 1 5lE~EM/4~8 5510 otS :;NE/8~12 0-2.5 %;%}%D/SN 1.0~2.5 = En:-Nk=-E/3~7 0.5~1.0
off o}z O I:I|-E|-|:.':'p§>|~ 0.5~1. ek s o == /5011 0.5~2.0 3% o 1 ) :TLELI-SA-[E/3 Z 1o 22X /3.7 0.5~1.0 zgﬁgog )
= =12 Eali=1 ~LFE /e ~1.0[2 F ’ SEE-A=] Lt ~ .5~1. o =28
=] Ef~=fAM/5~10 [ 5.4 5 %E:'moe/ 0510182 EfM~M/3~T 15510 = 05 ik =~RS /48 |55.1.0
T pzetsicE o : Tot -T/4 12 15[ EM /41 1o 505 St = =LI-E/4 8 5-1.0[58~S/48 |0.5-1.0 oo
= Exll=] L—FA‘INA ~ 0.5~1. E?I-Q 21 = EN:O ~ 0.5~1. s 21 =
~M /51216 5.4 5|24 k=) F= Lt /4~8 ~1.0(5 k= =~55/4~8 |05.1.0
orpch [AMA/ 0.5~1.5|5tc ct-EEK /4~10 | 5y o|etE~E/ 0.5~1.0|gt o =E-5/48 |45.10[E 55/ 0.5
o E-IP;I M/T~13 |4 0o o|EtM~M/6~11 | g 5.5 0 ET=, 3; E/4~8 |55.1.0[E7EHS/4~8 |05.1.0 oS = D=-5/4~8 oo
Ltz LFA] ~ ~ 1.0~2.0|5i= Cal=| =~ ~ O~1.0 |G e S~5S .Oo~1.
= — = Eali=| bt A /4~10 ~1.5|85 Eall=| E2E /4~8 5~1.0gle
e ggaurtf‘é‘#% A /7~12 2.0(5e~M/6-11 19520 5-1*9': Y > gﬂ:EuMM 8 |0.5~1.5[EEM/48 o514 0[T5 0 22 S/4~8 |05.1.0
= b~ " |1.0~2.022 = bt " 10.5~1.5|5 & == S~5E /4~ .5~1
of | E%E (=M S (~EfM /6~10 | 5.1 5|elzk Eal= =-S8/48 |o51.0[52
o H+@EH+E+E¢E+ {/8~12 o[~ M/7~9 1o 5.1 5[ EM/ i 1 tA /4~8 1.5[H=M/48 o510 ols” ! ° == S/48 |95.1.0
=] S2 (=~ E"HAM /8512 () 50 ST¥=) ks b~ ~ 0.5~1.5|5 < = S~5S /4~ 0.5~1.
I O A = = 2= Ef~=fA/6~10 |5 5.4 5 Ty = =M~5/4~8 10510 sz
OJEEHME% M /9~12 2.0[28~M/79 11020 st Y o2 Eﬁ M/4~8 165.10[RE~S/48 |05-1.0 ﬁéfg S == 59 0.5~1.5
=5 EM~M/9-12 14 o5 oEN = EM~M/4~8 |g5.10[58 = E~2E /5. 5~1.
g = Eali= M ~A /5~10 ~1.0[8S alS E~8% /5~9 5~1.5 |5 =0
HiZoHtehe s =10 EA~M/5~10 | 5.1 o[EAI~AM/ Mg 5 529 5[R=5/59 (0515 ?Eﬂg—fg/ 2 ?EE’;ﬁ 9 |o.5-15
~ ~ ~1.5|5 2 : Eal= ~2M /5~ ~1.50 =S E~85 /5~ .5~1
grapet [=d~A/ e E#EF {/6~10 2.0|82E8M/6~10 |4 g5 o[ASM/ i gﬂ:%ww 9 los~155528/5%9 |o.5-15 H=ng 0
= 2= b Lk A ~ ~2. ‘='_ 21 = L"“l:l ~ 5~ ED;% = LS
£ M ~A1/6~10 |4 o5 o[elzE! 10-208s T I = ° TS dS~/37 | o5
3 fopz=n HICHS o ERl= i~ /6~10 |4 0~2.0(52 Eali= E~EHAM/3~7T 5540 EE=tix=t
S|- - s El~EAM/6~10 |4 5.0 o[elrH ' ElE HEv=H /48 6510 Se[n a2 ——
S E~EM/6~12 14 g0 olErE ' i ES~EH/59 |p5.1.5/2S np/eLIE~ s —— = Hs~=/3~7 |55.1.0
T4 ZrHHiCHS I . = EHS~E/59 |1 900 SSois ) S2|30 ohS Ef~=AM/3~7T 5540 S2ofs )
rad 25 ES~EH/511 |1 gole I : TSES gHe~E/59 4545 Sa[motgs = TSES
L_I_ENEI-/BNQ 0.5~1.5 D%EIJ-Q - ?‘ELEE l__l_ENII_:_}-/BN:]_l 0.5~1.5 gEcjlﬂjl'Il:I-L H|_/T'\_ =
M| oruict oo ) TSES ES~E/5~11 | 5o old = =
3 = Eali=1 L=t /511 1.0~2.0 EEL_':'% : TEE=S — Zh(m)]
= se~=H/59 (5515 g8 =es I|2(°C), ZB4EE(%), 2S(m/s), THD
ol M 1 ZEel aQulct (Bl 2 10/3HM 7|1 2(°0),
mat ma 6|_=A|.EHY 7O|‘¢-|C-)|——E|]—y oT S [LE=1
* M= S8 85, otad



(8/8)

20244 058 172! 17A| OO0 EfH|

o o] o] Te] o o o " -~
< e dl <G| Q@] <kl S| S 81 8| Q| 8
—_ Lo O O Lo @] Lo o o — Lo © Te} m © (&}
= S S S|lo| 4| 4| o =™ HNl | 8|« 9| S
< <
N ©
) o oMo |< |9 Q ) =0 |0
9 ? 2 12 |77 |7 |$ 9 ~ = =
o’ < © |w |omlwo |o |S hul [ DS oD
k/o__u ~ /o_= S SIS [ ok = ol ol |ol
e | WO [ 1O, WI%_,._ Wo |upo % o M |y [ZWx |x |x |m@
4 i) " _ _ = 2 o35 2 - o 2
sonin | wooin | womi| ™ 7| wooln| woran| % a9 orn| Z 0| Z | o] Lol oo
J0rt | Dok | DFCH| DHiol| TH o) Tiiol) Tiiol mu___ Tir ol | Z¥0rt| Ssmiol | Jmiol| 30wkl o]
o o] o] Te] o] o o o -~
I B R I R i M M A
— To) To) w|lw|]wv]|] ol o N
< s | o lololdlalal|Memrra S| 3]3]3[3]3
N 9\
i N R i o R b i
8 = R ! = == 8 o T o
= Ell INEN g2 (J |- = = =1 =
N~ N~ ~ NS BN ~ ~ ha == =} =
ol ol ol —A._ - e =] =]
o, | o, |uod b0 uo uo | N I H____m_ Eo__m a |z H____m.ﬂ o
LR I TR B B i n k!
vors | W | el % 7 voon] vormn| 7w worr| iorr| uioran| | worr|
i nl mnl nitlf "2 nd 2 n
Dol [ Tidol | IH M| T ol | D ohf T ol| Dol “mio]| 1 vol | Z5miol| “5miof| Zmiol| ovol
Te} (@) o] o o] o o
I RN I TN BN I A<HEmll & | 8| | S| 8| 2
— 10 o uwlol|lw]|] ol o —
< S 4 |loldl <]l ] SmER K| &I || &
= 1= T 1= o 3
w_ ol ol oflm —_ | N i K| .
3] I = = O =1 D R & 0y 10y
R R R o L IS b I e
M [ -~ r iol| oH 2 ol - = ol
= 0 0 0 0| 0 1l -~ T|0— |— ol
5 Do [Woe |5 (W (W0 n) | Joi| W 2Wyor| T | =W o) woll
= wonjn | womn | X olaf tfonja| woola| Wory | ora| | oM 0l W ol il | A0
ol T AR D TR S| D | ) diiol| miolf | Sy o] giriol sl Sari| oirioll wor
= w | olololwlalalls
= TSI E w8l o|8]S
0| = 10 S |loflelw|lwlal|F
3 o - Al 4G 9 4] ™ W e S8 3199
7 T |oT oT|m |o |3 A
s = |9= |o [9=[a |92 | 2 _ NO
e) = r 2 2 2 2 r |o o [NUBN N
o S S S IS IS N D B =) R i Ny
|y ™ _._._o_ﬂ_ = n.Al_ﬂ_ _._._oo_= _._._oH_ _._._oH_ & = o of |of
el e R Bl e e el of M || [ |uo |up
tun | i | Zoin| il touin{ or | orr I DI B S O
i r-rk| oi TR | Jur] i) i ol | si ol ool X7 f 72 Ol OO ; i LHOQID
=) S [olw|w|[o]|o k| 3000[| J0ok| 30ak| I 0| I ok
Q LYY TD] Y AR S| 8[| 0| & ©
= o |l o |ale|w]|laleo
= < < Gl A4 4] & | = AN S 1 131818 8
N < © <
{ 3 S 18 12 |8 |75 s N UUR [FUR (U U e
O I O A e e EE A D D D D I I
~ < < I~ I~ /W.._ N pal = DR DS S DR SR I
E3 X X |X |UWo Eo_ﬂ_ ._.mo_ln_ o- .|r.)_w=_ oﬁo__”_ of |of |[of oﬂo__”_ ol
2z 1 O B O N N 1 By I = O3 Tl |X | X (WX
zon | on | Yoo zon Y Sl Vi | I <
J0oh | A5G | J0ok| J05G| Hodol| iHolol | tHolol| | = 2 i) Xmnf ~-ojn) — olof < mja) X ojl
o oS |olw|ao]olw]| ¢ J0rt| 304ol) J0ok| I0ak{ I M| 305k
Q ALY NS [fo<twrmm| S| o Q| o] of ©
= oSl o |alo|alo]v] |
S 11— |T|gFRr 3| | 8| 3[S] 9
<% ) a o o |la |o [;o q
8 7 2 017 |7 |7 |7 |EE 2 0 R0 [Ro R0
e © © © |~ |o [0 |od ) o Dol e
a ~ ~ ~ ~ /o_= ~ |_./| mV\ _ ._J_ .._u_ .__u._ ._J_
< < < X .E.o._.,_o ._._% ._._._.oﬂ_ K 2 ol ol ol ol
RSN I D DA b - e L off M |w |z |ZWw [z |x
oo [ Zojn (oo ojnf > m| ~ mll % m N R B |2
J0oh | 0ok | 30ok| S0ok| HOMH| HOdol) Hoiol WHooln| = olof = mio| Lfoolo] =2 olm| < old
o o |[o|o|olo|mw 03| 0as| 0| 08| X o6| S0ds
Q Q L9 9 N<FOflf o |l o] o] of o ©
= Q Q elefelelw — —~
< ~ i i ~ i ~ ~ -~ =
< no 3 -
aQ o ~ &N [+ o [ o =R n0
00 ~ I i ~ - ~i 1 o 4 |r|_
— 2 2 2 4 2 4 2 M~1 00 — .,_u
= © © © [0 [0 [0 |o Rl S or
> | = |3 | |wom goo| oo [ WwH Mmoo (xo|wm @z
3 SO T | e e dgae| | o] of O R O SRS I B 7
Lo | o | Tog| %ol Thel 8l 15 oolm| ~"olaf ooln| toolm| 7 olnf = olm
=2 R rtlll PRt Bt B ¢ ! Aoos| J0ak| J0gs| 30k X okl J0ak
gk | 08k | 0as| S0gs| Work] work| wort 2"ont ow Con) o < ouf JZow
oo o = =| = o0 [ZOR0| X0 | KE | ®I[ o
e = i 1o ) 1o - == - I i
Lu.n_ Jum I_._.__.H m.H_l _._._| HI |l._-_“_ m_| .__MO X% ~N o _Ao joll
o | S 1M B go| <k < I3 s =
T8 ! el ol H AT R0z L
{075 I I FETO ) ol 30

(%), &= (m/s), Ttil(m)]

=
=

b

=
=t

A
L

3

Z
(=]

| M 712(C),

9l 2 0/=

b

C
C Ry




